

巴萨的内马尔，切尔西的穆里尼奥， 英超、西甲相继开赛

本周末有好球看咯!

8月17日，英超联赛第22季就将揭开新赛季大幕，20支球队将再次逐鹿英伦。后弗格森时代的曼联队能否卫冕？穆里尼奥的回归又能否率切尔西队重温冠军梦？今夏继续豪气花钱的曼城队又可否收复失地？18日，今年夏天迎来巨变的西甲也将开踢，内马尔的加盟，会否打破西甲梅西与C罗的双雄会？一切精彩本周末开启。记者 张华玮

英超：争冠“三国杀”

如果以简单粗暴的方式概括新赛季的夺冠大热门，那么“切尔西有狂人，曼联有底蕴，曼城有钞票。”应该还算恰当。穆里尼奥的回归是切尔西队被看好的一个很重要原因，在2004年至2008年间，葡萄牙狂人便曾两次率队夺得英超冠军头衔，实际上在近11个赛季横跨葡萄牙、英格兰、

意大利和西班牙四个联赛，穆里尼奥率领球队拿下了7个冠军、3个亚军和1个第五。至于曼城，以前常有人说曼奇尼是曼城队最大短板，如今佩莱格里尼走马上任，巧合的是穆里尼奥在皇马的前任就是现曼城队的主帅。佩莱格里尼对处理球员关系很有一套，这也是曼城所需要的。

卫冕冠军曼联队随着弗格森的退休，大家对接班人莫耶斯统领豪门球队的能力就有所怀疑，而季前热身赛红魔在人员不整的情况下又打得马马虎虎，更令人对曼联队新赛季卫冕前景看低一线，好在社区盾赛曼联队捧杯，意味着球队并未完全丢掉冠军气质，虽然奖杯份量不重，但作用不小。

西甲：继续“双雄会”？

过去四个赛季，西甲就是双雄会，冠军只在巴萨、皇马中产生。巴萨皇马的PK，事实上又可以解读为梅西和C罗之间的较量。2009/2010赛季，在C罗的西甲处子赛季中，巴萨以创纪录的99分夺冠，皇马以96分成为悲催的史上最强大亚军。该赛季中，C罗的数据也输给了梅西。由于受伤，C罗

一共只踢了29轮西甲，打进26球。梅西踢了35轮联赛，打进了34球，并荣膺西甲金靴和欧洲金靴。2010/2011赛季，C罗在联赛中出场34次，以40个进球赢得了西甲金靴和欧洲金靴。梅西出场33次打进31球。那个赛季，皇马赢得了西班牙国王杯，巴萨则赢得了欧冠和西甲冠军。2011/2012赛

季，C罗38场联赛全勤，打进46球，梅西出场37次，打进创西甲纪录的50球，但联赛冠军属于皇马。上赛季，梅西在32场联赛打进46个球。C罗34战34球，巴萨以100个积分毫无悬念的夺冠，皇马则在四大皆空后送走了穆里尼奥。本赛季内马尔的加入，或否改变这一格局？皇马还能否叫板巴萨？

金靴：英超范佩西大热 西甲变数不大

新赛季英超联赛大幕即将开启，对于新赛季金靴归属的前景，近两个赛季均成为最佳射手的荷兰锋将范佩西最被看好。如果真能如愿，那么罗宾侠将成为继阿兰·希勒和亨利之后英超时代第三位能够连

续三个赛季都穿走金靴的射手。在曼城效力的阿根廷人阿奎罗会对范佩西发起强有力的挑战，斯图里奇、贝尔、苏亚雷斯和鲁尼等人，也同样会制造不小的威胁。说到新赛季西甲金靴得主，

最有竞争力的，依旧是C罗和梅西，如果说谁有可能挑战他们的权威，那就是2012年为桑托斯出场47次打进43球的内马尔。但内马尔首先要做到的，就是尽量融入巴萨体系，并学会如何在梅西身边踢球。

竞彩赛事

8月17日	22:00	阿森纳 VS 维拉	新浪直播
8月18日	23:00	切尔西 VS 赫尔城	新浪直播
8月19日	01:00	巴塞罗那 VS 莱万特	新浪直播
8月19日	03:00	皇马 VS 贝蒂斯	CCTV5

扬纳基斯愤愤离开中国

星报讯(冯旺) 昨晚，扬纳基斯离开了中国，在离开之前篮协官员为扬纳基斯送行。离开时，扬纳基斯拒绝与篮管中心副主任胡加时握手。扬纳基斯从天坛饭店走下来，篮管中心副主任胡加时满脸热情的上前想要跟扬帅握手，但扬帅表情严肃的推开了胡加时的手，好像和他是陌生人一般，走向了胡加时身边的徐岚，和她握

手。扬说：“感谢中国球迷对我的支持，我现在不想说太多，我会回来的！”这不禁让人联想到此前的传言，从扬纳基斯上任第一天起，胡加时就从未停止过对这位欧洲顶级名帅的“指导”，从球队首发阵容的安排到具体战术要求，甚至在亚锦赛期间仍多次找扬帅谈话，对技战术安排指手划脚，以致扬帅不胜其烦。

安徽小丫世锦赛“跑出”赛季最佳

星报讯(记者 江锐) 8月15日，世界田径锦标赛在莫斯科进行进行。在女子800米的预赛中，安徽小将王春雨以2分2秒05创造了赛季个人最佳，不过她仅排名小组第六，无缘晋级。

本届世锦赛的女子800米项目，中国军团仅派出了王春雨一人参赛。在此前举行的印度亚锦赛上，王春雨跑出2分2秒47，成为唯一一个战胜西亚运动员的中长跑选手，并夺得冠军。

“冠军定律”带来国际商机 匹克亚锦赛“名利双收”

在8月11日落幕的2013男篮亚锦赛上，神奇的“匹克冠军定律”再一次应验，身着匹克专业篮球装备的伊朗队以全胜的战绩夺得冠军，完成了4届亚锦赛夺3冠的伟业，并顺利拿到明年男篮世界杯的入场券。

作为FIBA全球战略合作伙伴、亚锦赛官方合作伙伴、伊朗队的装备赞助商，匹克不仅助力伊朗问鼎亚洲，还赢得了亚洲市场的认同，不少国家的经销商纷纷要求补货，还有多个国家的经销商纷纷向匹克伸出橄榄枝，表达了代理匹克品牌的意愿。亚锦赛期间，匹克旗舰店全面进驻菲律宾最大的连锁购物中心——SM广场，与众多国际大牌同台竞技。同时，匹克还在赛场外的展示区向广大观众展示了匹克专业篮球装备系列产品，尤其是帕克战靴、巴蒂尔战靴和麦基战靴广受球员和球迷的喜爱。“匹克冠军定律”在信念和物质上给予伊朗队的支持，以及大举进驻菲律宾体育用品市



场的动作也让更多商人看到了匹克品牌的价值。包括菲律宾本地经销商，以及马来西亚、尼泊尔等的经销商，纷纷与匹克洽谈品牌代理事宜，希望将匹克产品引进自己国家的市场。“很高兴看到匹克品牌受到越来越多国家和消费者的认可。”许志华表示，“我们正在致力于通过亚锦赛、伊朗队等海外赞助和营销，让匹克品牌早日实现从产品出口到品牌输出的跨越。”